

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Jr 33,14-16; Psalam: Ps 25,4bc -5.8-10.14; Drugo čitanje: 1Sol 3,12 - 4,2; Evanđelje: Lk 21,25-28.34-36

Draga braćo i sestre!

Ako pođemo od slike došašća koju je stvorilo suvremeno potrošačko društvo, evanđelje prve nedjelje došašća može nas ostaviti zbunjenima. Gotovo je nemoguće izbjeći pitanje kako s tisućama blještavih žaruljica što su već uresile ulice i trgovce naših gradova, s bogato urešenim izlozima naših trgovina, s toplom glazbom koja već odjekuje iz radio prijamnika povećati tako opor govor evanđelista o znakovima na nebeskim tijelima, o tjeskobi naroda i strahu ljudi od prijetjećih događaja? I u jednom i u drugom slučaju riječ je o došašću, pitanje je samo što se i u jednom i u drugom slučaju pod tim podrazumijeva. Možemo postaviti sasvim određeno pitanje: Može li slika došašća koju je stvorio potrošački stil života pomoći da razumijemo biblijsku poruku ili je možda zamagljuje? Bit ćemo nešto bliži odgovoru ako postavimo još izravnije pitanje: Što bi se dogodilo kad bismo 24. prosinca čuli nebesku poruku da sutradan, 25. prosinca, nećemo slaviti Božić već »ugledati Sina Čovječjeg gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom«? Bi li se u tom slučaju naša radost došašća pretvorila u još veću radost susreta za koji smo živjeli ili bismo ostali zaprepašteni, zbunjeni i puni straha zbog neizvjesnosti oko ishoda našega konačnog suda? To su stvarna pitanja koja vrijeme došašća stavlja pred nas, a sve drugo je naša ljudska tvorevina koja nam priječi pogled na bitno. U došašću se ne spremamo samo na to kako proslaviti rođendan djeteta Isusa, već kako spremno dočekati njegov ponovni dolazak, odnosno naš osobni susret s njime? Zato se moramo zapitati: Kako se moglo dogoditi da se tiho vrijeme razmišljanja i duhovne obnove pretvori u površno blještavilo što prati trgovinu i zaradu? Bilo bi dobro slijediti primjer čovjeka o kojem S. Kierkegaard piše kako je uvijek u odlučujućim situacijama života molio samo za jedno: »Gospodine, daj mi veliku misao!« Taj je čovjek očito bio uvjeren da mu je to dosta, jer velika, prava misao mijenja sve životne situacije. Ona je u stanju pretvoriti nemoguće u moguće, tamu u

svjetlo, tugu u radost. A to je mudrost uvijek novoga početka. Neka se na početku ovoga došašća u nama rodi takvu veliku misao! Isus upozorava na moguće iznenađenje s kojim se čovjek može suočiti na kraju svoga života. Poučavajući učenike kako će spremno ići u susret svom konačnom susretu s njime kao svojim sućem, Isus nedvosmisleno upozorava na lažnu sigurnost života. U svjetlu tih riječi došašće je za sve nas u prvom redu pitanje dosljednosti naše vjere. Ponajprije moramo se ozbiljno zapitati: Koliko mi doista vjerujemo da je Bog u Isusovu povijesnom dolasku ispunio »svoje dobro obećanje«, kako kaže prorok, i time dao novi smisao čovjekovu životu? Drugo, vjerujemo li čvrsto da će Isus, čije rođenje iz godine u godinu slavimo, na kraju vremena doista doći kao proslavljeni Sin Čovječji koji će suditi svijetu? Treće, za nas najkonkretnije pitanje: kako živimo u vremenu koje nam je darovano u ovom životu, idemo li spremno i radosno u susret tom dolasku? Nema boljeg načina da se budno dočeka susret s Gospodinom od savjesnog vršenja zapovijedi ljubavi koju je on ostavio. Suvremeni čovjek koji je sebi programirao trajno povećanje materijalnoga blagostanja i koji u sve većoj mjeri postaje potrošač tih materijalnih dobara u opasnosti je da tome podredi i najdraži kršćanski blagdan, Božić. U očima mnogih suvremenika Božić nažalost nije više od lijepe bajke protkane blještavilom, uresom i darivanjem. To po sebi nije ništa loše, ali Božić je puno više od toga, pa u tom smislu treba shvatiti i vrijeme došašća. Crkva je u svojoj teologiji već davno formulirala razlog Isusova rođenja: »Radi nas i radi našega spasenja.« Upravo ta misao, naše konačno spasenje, mora stajati u središtu došašća, a to znači da došašće u prvom redu ima duhovnu dimenziju. Ako Bog dolazi radi čovjekova spasenja, onda i čovjek mora radi Boga živjeti budno i ne dati se zarobiti prolaznim, a pogotovo ne ničim lošim. Ako se Bog u Isusu dariva nama, onda i naš život mora biti u znaku uzvraćene ljubavi prema Bogu, ali i prema drugome Čovjeku.

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec

Dravska ulica 44, Veliki Bukovec
42231 Mali Bukovec
tel. 042/840-310
mob. 098/728-226

Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na telefon ili mobitel!

www.zupa-sv-franje-asiskog.hr
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr
IBN: HR9623900011101356513

2. – 8. prosinac 2024

I. Nedjelja Došašća - Adventa

(119/2024)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.«

Ne može biti istinskog osjećaja dubokog jedinstva s drugim bićima u prirodi ako istodobno u srcu nema nježnosti, suosjećanja i brige za ljudska bića. U očitoj je suprotnosti onaj koji se bori protiv trgovine životinjama kojima prijeti izumiranje, a potpuno je ravnodušan na trgovinu ljudima, ne zanima se za siromašne ili je spreman uništiti drugo ljudsko biće koje se drži neželjenim. To dovodi u opasnost smisao borbe za zaštitu okoliša. Nije slučajno da, u pjesmi u kojoj veliča Boga zbog njegovih stvorenja, sveti Franjo dodaje: »Hvaljen budi, moj Gospodine, za one što opraštaju radi ljubavi Tvoje.« Sve je povezano. Zbog toga briga za okoliš mora biti združena s ljubavlju prema ljudskim bićima i nepokolebljivoj predanosti rješavanju društvenih problema.

(Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 91)



Varaždinska biskupija
Župa sv. Franje Asiškoga
Veliki Bukovec



RASPORED SVETIH MISA

<p>2. P - Habakuk, Bibijana; Iz 2,1-5; Ps 122,1-9; Mt 8,5-11</p>	<p>6.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Zornica + Josip Golec god. 18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu + Stjepan, Alojz i Milka Triplat</p>
<p>3. U - sv. Franjo Ksaverski, Lucije, Sofonija; Iz 11,1-10; Ps 72,1-2.7-8; Lk 10,21-24</p>	<p>6.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Zornica + Ivan i Siniša Križan 18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru + Barbara i Antun Bogdanić, Vjekoslava i Tomo Martinković, Ivan Matišić, Franjo Bezjak</p>
<p>4. S - sv. Barbara, Ivan Damaščanski, Barica, Bara; Iz 25,6-10a; Ps 23,1-6; Mt 15,29-37</p>	<p>6.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Zornica + Dragutin Vrbanić god. 18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru - Proštenje + Ružica god. i Branko Filip, ob. Filip, Šafar i Levak</p>
<p>5. Č - Krispin, Saba, Kristina; Iz 26,1-6; Ps 118,1.8-9.19-21.25-27a; Mt 7,21.24-27</p>	<p>6.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Zornica 1.) + Zlatko i Stanislav Vnučec 2.) Na nakanu za Ozdravljenje Ivanija Štefanec 18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu + Antun Friščić god. i ob. Lipljin</p>
<p>6. P - sv. Nikola biskup, Nikolina, Nika, Nikica, Nikša, Niko; Iz 29,17-24; Ps 27,1.4.13-14; Mt 9,27-31</p>	<p>6.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Zornica + ob. Vrban, Repić, Malbašić, Vidaković-Vrban, Juričinec, Friščić i Mikac 11.00 - Sv. Misa u Selnici - Proštenje + čs. Marija Aukšilija Škrinjar god.</p>
<p>7. S - sv. Ambrozije, Ambroz, Sabina; Iz 30,19-21.23-26; Ps 147,1-6; Mt 9,35-38; 10,1.6-8</p>	<p>6.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Zornica + Ivka Friščić, ob. Friščić i ob. Povijač 17.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu + Ivan Golec god. i ob. Golec 18.00 - Sv. Misa u Selnici + Stjepan, Ivka, Dragutin i Ivan Dedi</p>
<p>8. N - II. Nedjelja Došašća - Advenata; Bar 5,1-9; Ps 126,1-6; Fil 1,4-6.8-11; Lk 3,1-6; „Svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.“</p>	<p>6.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu - Zornica + Viktorija, Franjo i Katarina Harambaša i ob. 9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru + Dražen Ledinko god. 11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA</p>

Kroz vrijeme milosti obraćenja i pokore Adventa ili Došašća neka nam ne mine misao da kao što čovjeka u moru ne spašava potvrda o završenom tečaju plivanja, nego stvarno znanje plivanja, tako ni nama neće osigurati vječno zajedništvo s Bogom nikakvi krsni listovi, obavljani sakramenti ili izjašnjavanje da smo katolici u popisu, nego vršenje volje Nebeskoga Oca koja se sastoji u činjenju dobra svakome čovjeku, pomirenju i zajedništvu.

*Umrla i u vječnost se preselila:
+ **Ana Mikac**
(u 93 godini života)
**Pokoj vječni daruj njoj
Gospodine i svijetlost vječna
svijetlila njoj sa svima svetima jer
si tako blag.***

Proštenje svetog Nikole u Selnici
U petak 6. 12. pada nam blagdan svetoga Nikole omiljenog sveca naše djece i zaštitnika kapele u Selnici Podravskoj. Proštenjarska Sveta Misa biti će na sam dan u 11.00 sati. Pozivam na misno slavlje!
Sv. Nikola biskupe - moli za nas

Proštenje svete Barbare u Svetom Petru
U srijedu 4. 12. pada nam spomendan na svetu Barbaru te je proštenje u Svetom Petru. Proštenjarska misa biti će u 18.00 sati. Sve Vas pozivam da se pridružite proslavi proštenja sv. Barbare.
Sveta Barbara - moli za nas!

Vjera koja se ne susreće s incidentom, tj. s izazovom iskoraka iz poznatog jedva da može biti na tragu najvažnijeg novozavjetnog događaja - Utjelovljenja Sina Božjega. Tko se nije susreo s potresom svojih uhodanih religioznih praksi i znanja možda nikad nije niti shvatio što znači biti bremenit Bogom samim. Bog neminovno ruši naše predodžbe, izuva nas iz naših religioznih cipela i daje nam priliku da postanemo, slikovito rečeno, trudni njime. Tko ne pobjegne glavom bez obzira kad čuje takve poticaje, tko prevlada prigovore vlastitoga pozitivizma, postaje svjedokom i vjernikom. Marija je izdržala incident takvog Božjeg zahvata u svoj život, povjerovala i rodila je svijetu spasitelja. Za Božić slaviti ćemo to otajstvo, a pjesma će pozivati: »To otajstvo čuj, čuj i k Betlemu pristupljaj...« Ipak, nešto od Božićnog incidenta tražit će utjelovljenost. Hoćemo li pobjeći ili ostati.
(Anton Šuljić, Dodijavanje Bogu)

Isus veli: »Kad se sve ovo stane zbivati«. Štoviše, svaki čovjek i svaka generacija ima svoja eshatološka, presudna vremena i trenutke. Isus govori apokaliptičkim jezikom. Upućuje na »znakove«. No ti su znakovi zagonetni (usp. Mt 16,2-3 i Lk 12,54 si.). Treba izučiti umijeće »čitanja znakova vremena«. Treba ih najprije zamijetiti, a onda procijeniti i na temelju toga izvesti zaključke za popravak i napredak kršćanskog života.
(Bonaventura Duda, U plemenitu srcu)

Prikupljanje Živežnih namirnica za Caritasovu Pučku Kuhinju
Dragi župljani! Od ove I. Adventske pa kroz čitavi tjedan prikupljamo živežne namirnice tvz. Špeceraj (brašno, ulje, tjesteninu itd.) za Caritasovu Pučku kuhinju u Varaždinu te time želimo kao župa pridružiti se ostalim župama u milosrdnom djelovanju kroz nadolazeće blagdane i pomoći najpotrebitijima. Svoje darove donesite u naše sakristije ili župni dvor. Ovim putem svima Vama u ime Caritasa naše varaždinske biskupije zahvaljujem na dosadašnjim donacijama i prikupljenim sredstvima! Bog Vam platio!

Iskrene čestitke našoj Krizmaničkoj malonogometnoj ekipi „Franci“ koji su na turniru u Đurđevcu osvojili 3. mjesto. Nadajmo se i daljnjim uspjesima na krizmaničkim turnirima naše biskupije.

Draga braćo i sestre, pred nama je milosno vrijeme Došašća u kojemu ponovno imamo priliku pripremiti svoja srca za našeg Spasitelja. Nemojmo se zavaravati da su izvanjski znakovi vjere koje pokazujemo dovoljni jer naš Gospodin gleda na ono unutarnje, našu vjeru skrivenu duboko u nama. Zato, odlučimo se svaki dan iznova za Gospodina u ljubavi prema bližnjemu, osobnoj molitvi i slavljenju Euharistije jer je to jedini način da preobrazimo svoja srca kako bi bila dostojna primiti Mesiju. Zato Vas pozivam na Mise Zornice u 6.00 sati, svakoga dana u župnoj crkvi, a kroz nadolazeće nedjelje Zornice će biti i u našim filijalama. Dobro došli svi na Zornice!

Maranatha, dođi Gospodine Isuse!

Nakane Apostolata molitve za mjesec prosinac 2024
PAPINA: ZA HODOČASNIKE NADE
Molimo da nas ova jubilara godina ojača u vjeri te nam pomogne da prepoznamo Krista Uskrsnuloga u našem svagdašnjem životu, preobražavajući nas u hodočasnike kršćanske nade.

BISKUPSKA: ZAHVALNOST BOGU ZA PRIMLJENA DOBRA

Da nas otajstvo Utjelovljenja potiče na zahvalnost Bogu za dobra koja smo primili i nadahnjuje u služenju bližnjima kao znaku Kristove novosti u svijetu.